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Destinazione Cina
Percorsi di storia, letteratura, civiltà e linguaggi settoriali

Civiltà cinese  –  Gruppo Editoriale ELi
Si propone l’adozione di questo testo per i seguenti motivi:
· Destinazione Cina si caratterizza pe la sua esaustività e completezza: offre una panoramica a 360° della cultura cinese, che spazia dall'istruzione all'ambiente, dalle festività all'alimentazione, dal turismo al commercio, dalla storia alla letteratura. 
· Dedica ampio spazio ai testi letterari con la presenza di estratti di brani letterari e poesie dei vari periodi storici.
· Permette il ripasso di quanto studiato grazie alle pagine di riassunto, mappe concettuali, attività di ricapitolazione.

· Consente la preparazione all’esame di maturità con le pagine dedicate. 

· Propone diversi box che si alternano ai testi: Box approfondimento utili a chiarire ulteriormente i temi trattati, sia in cinese che in italiano, Lo sai che, per gustare tante curiosità e informazioni inedite, Riflettiamo sui caratteri per fare riflessioni sulla lingua di tipo lessicale. 
· Rafforza lo sviluppo delle abilità di produzione orale tramite l’analisi e la descrizione di grandi foto e i numerosi spunti

di lessico utili per preparare brevi esposizioni orali.

· Propone dei moduli dedicati al linguaggio settoriale del turismo e del commercio con la presenza di materiale situazionale (depliant turistici, fac simile di documenti utili come permesso di soggiorno, visto), materiale utile allo studente per entrare nel mercato lavorativo (compilazione di curriculum vitae), lessico utile per poter ricevere i turisti cinesi in Italia e per poter collaborare con aziende cinesi.
· Presenta percorsi di Educazione civica e di analisi degli obiettivi dell’Agenda 2030.
· Libro digitale con video, audio, approfondimenti e ulteriori estratti di brani letterari.
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               Percorsi di storia, letteratura, civiltà e linguaggi settoriali

Descrizione 
Destinazione Cina  – Percorsi di storia, letteratura, civiltà e linguaggi settoriali propone testi di cultura e civiltà, storia, letteratura, filosofia e linguaggi settoriali (cinese per il turismo e cinese per il commercio). É diviso in 6 sezioni tematiche – ognuna delle quali composta da quattro moduli, una sezione introduttiva sulla storia e l’evoluzione della scrittura cinese e una finale con approfondimenti e biografie di alcuni scrittori cinesi. 
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